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Continuitate s, i derivabilitate

1. Funct, ia f : R→ R, f(x) = kx3 − (k+ 1)x2 + (2− k)x− k are un minim local ı̂n x = 1 dacă:

A k > 0. B 0 < k < 1. C k > 1/2. D k ∈ R.

2. Valorile a, b ∈ R a.̂ı. f : R→ R, f(x) =

{
x4 + ax+ 1, dacă x < 1

b+ lnx, dacă x ≥ 1,
e derivabilă pe R sunt:

A a = 3, b = 1. B a = −3, b = 1. C a = −3, b = −1. D a = 1, b = 3.

3. Care dintre graficele de mai jos corespunde funct, iei f : R→ R, f(x) = x3 − x2 − x+ 1?

4. Funct, ia f : R→ R, f(x) = x2+ax+5√
x2+1

, a ∈ R, are trei puncte de extrem local dacă:

A a ∈ (−1, 1). B a ∈ [−1, 1]. C a ∈ [−2, 2]. D a ∈ (−2, 2).
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5. Numărul valorilor a ∈ (0, 2π) pentru care f(x) = |x2 − 1| sin(ax) este derivabilă pe R este:

A 0. B 1. C 3. D infinit.

6. Fie funct, ia f : (0,∞)→ R, f(x) = −x lnx. Dacă d este tangenta la graficul lui f care trece
prin punctul (0, 1), iar m este panta dreptei d, care din următoarele afirmat, ii sunt adevărate?

A m ∈ [−2, 0]. B (12 ,
1
2) ∈ d. C m ∈ (−∞,−2]. D (1e ,

1
e ) ∈ d.

7. Fie funct, ia f : [0,∞) → R, f(x) =

{
x2 ln2 x, dacă x > 0

0, dacă x = 0,
s, i fie n numărul punctelor de

extrem local ale lui f . Care din următoarele afirmat, ii sunt adevărate?

A f este continuă pe R.

B n = 2.

C f este strict crescătoare pe [1,∞).

D n = 3.

8. Fie funct, ia f : R→ R, f(x) = ex + e−x−x2. Care din următoarele afirmat, ii sunt adevărate?

A f ′(0) = f ′′(0) = 0.

B 0 nu este punct de extrem local pt f .

C funct, ia f ′ este strict monotonă.

D 0 este punct de extrem global pt f ′′.

9. Inegalitatea ax ≥ x+ 1 are loc pentru orice x ∈ R dacă s, i numai dacă:

A a = e. B a = 1. C a = ee. D a = 1/e.

10. Fie f : R → R, f(x) =

{
x+ 1, dacă x < 1

2x2 − 6x+ 6, dacă x ≥ 1,
s, i g : (1, 2) → R, g(t) =

∫ t

t−1
f(x) dx.

Numărul punctelor de extrem local ale lui g ı̂n intervalul (1, 2) este:

A 0. B 1. C 2. D 3.
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